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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 108" (Centésima oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (13/10/2022), às 19h20m, reuniram-se 
na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 
Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores 
¢ a leitura da Ata da 106" (centésima sexta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos 
vercadores presentes. Não havendo matéria para o expediente, o Presidente solicitou que fizesse a inscrição 
dos vereadores. Não havendo oradores, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — 
Não houve matérias para serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi 
concedida ao vereador Cosme Rochão, que expôs algumas ações realizadas na última semana pela 
Prefeitura Municipal e demais Secretarias no município de Pinhão e região. Cosme ainda deixou claro seu 
apoio quanto ao segundo turno das eleições seguindo o consenso e decisão junto à atual gestão. Edson Gil 
destacou sobre as recuperações das ruas que necessitam de restauração e outras ações que estão previstas; 
falou sobre as eleições e a decisão do grupo da situação em apoio aos candidatos no segundo turno e espera 
que o município obtenha retorno dos eleitos. O vereador comentou sobre o momento da seca na região e 
anseia que o Governo do Estado e Presidente da Deso tomem alguma providência para melhorar a situação, 
e por fim, informou sobre o encerramento da silagem no município. Elson Fernande agradeceu pelos votos 
confiados aos seus candidatos no último pleito eleitoral e desabafou sobre a forma como a política vem se 
encaminhando, sentindo-se decepcionado pelo que tem presenciado, recordou das perseguições sofridas, e 
vai observar os próximos passos de como a política vai se apresentar na cidade de Pinhão no segundo turno, 
e pediu mais consciência e respeito das pessoas antes de fazer julgamentos alheios. Fabiano Batista também 
agradeceu aos votos validados para a candidata a qual deu apoio; falou que a democracia permite que cada 
um tenha seu direito de escolha, também desabafou sobre os comentários em relação a sua postura política 
€ citou seu apoio para o segundo turno. O parlamentar também falou sobre a silagem e algumas ações das 
Secretarias Municipais nos últimos dias. Heraldo Chagas comentou sobre a falta de água e solicitou que a Secretaria responsável reveja uma solução paliativa para atender coletivamente por rua e não individualmente. Mais uma vez pediu atenção aos aluguéis sociais, e referente ao momento político, o 
vereador prestou apoio aos colegas que sofreram certo tipo de perseguições, explicou como funciona a política no seu ponto de vista, nas questões de trocas de apoiadores e aliados, que não adianta julgar ou tentar prever o que vai acontecer caso o candidato ao Governo que tem seu apoio vença as eleigdes, como também disse não estar preocupado se o grupo da situação está apoiando o mesmo candidato, que o apoio é bem vindo e que o município de Pinhão só tem a ganhar com a vitória dos seus aliados a nivel estadual e 
federal. José Allysson Bispo solicitou a Edson para trazer informagdes sobre alguns veiculos do municipio 
que estdo abandonados, ndo se encontram na cidade, entre outros que estdo em situagdes lamentaveis, como também relembrou que até o momento não foi dado inicio a recuperagdo das manutengdo das estradas. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Cimara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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